

kezni. Ha újból megcsalódom, ha ismét elfordul tőlem a szerencse, mi lesz akkor velem? El nem képzelhetem. Ebből a bizonytalanságból ki vezet ki engemet? Senki, csak Te jó Isten. Hozzád rejtőzött el gyöngye leányodnak reszkető szíve, mert csak atyai jóságodban bízik igazán. Oh mily hálás tudnék lenni, és milyen hűséges! Oh hányszor áldanám a nap folyamában, egész életemben a Te szent nevedet. Jó Isten, ki olyan bölcs, oly gazdag, oly nagy, oly hatalmas vagy, aki tudod mikor fakad a rózsabimbó, mikor herval el a mezei lilium, aki tudod mit érez a madár, midőn dalt zengedez, tudod mi fáj a gerlének, midőn sírva sóhajtoz, Te tudod azt is, mit rejt az emberek szíve. Jöjj édes Atyám közelembe és add tudtomra, hogy nincs miért aggódnom, mert az igaz szeretet nem fog megcsalódni! Én bizom a Te szeretetedben, én bizom isteni jó voltodban s hiszem, hogy boldogságot nyerek, mert Te boldoggá teszed a hűséges szívet! Köszönöm a vigasztalást, a megnyugvást és a csöndességet. Amen.

### Jegyes imádsága.

Szeretet forrása, jó Atyám! Imádság jő ajkamra. Téged áldlak, mert úgy érezi szívem, hogy az a boldogság, mellyel meg van telve, Tőled származott. A Te Atyai gondviselésed növelt, erősített, amíg kicsiny voltam. Jóságod adta nekem azt a kedves férfit, aki most már jegyesem. Egy egész életre eljegyeztél neki és őt is énnekem. Életem jövőjét az övéhez fűzted, gyöngye karomnak az övét segítőül, védelmezőül adtad.

Bizonytalan a jövő mindkettőnk előtt, de a szívemben lángoló szeretet bátorsággal tekint bármily sors elébe. A szeretet azzal biztat, hogy az ő oldala mellett én mindenre képes leszek. Érette meg fogok tenni mindent. Ha egykor betegség érné, mily híven ápolnám, mily éberem gondoznám! Én csak érette érzek, csak róla gondolkozom.

Elöttem állanak már azok a boldog napok, mikor versenyezni fogunk azért, hogy melyik tud több kedves dolgot tenni a másikért. És ő, ő már eddig is menayi kedvességgel halmozott el!

Jó Isten, kérlek tartsd meg szívemben ezt a jó érzést és fokozd tovább, még tovább. Isten erősítsd meg s növeld benne a szeretetet irántam, hogy gyöngeségeimet pótolja erejével, szívem félelmét és aggodalmát oszlassa el bátor szívével.

Adjad jó Istenem, hogy legyen nekem olyan életem, melyben szülőimnek és minden jóakaróimnak öröme fog telni.

Áldj meg szeretettel, hogy szívem forrása soha ki ne apadjon, áldj meg reménységgel, hogy a jövőt szépnek lássam. Áldj meg engemet és jegyesemet minden jóval, amelyeket kérni sem tudunk még. Téged kérünk, hallgass meg Isten, jó Atyánk!

Amen.

### Anyai reménykedés.

Uram, menny és föld Istene! Mi az ember, hogy oly bölcsen gondoskodik róla és mi a nő, hogy atyai jóságod kincseiből oly gazdagon megáldod őt. A hála érzései bő forrásban törnek elő szívem mélyéről. Az öröm árja majd előnti egész valómat, mert egy angyali ígéret beteljesedik velem

is, érzem. Örömtől repes kebelem. Bizonyosan jó hírt fogok hallani, mely az egész háznak öröme lesz.

Oly örömben vagyok s mégis minden percben aggodalom száll rám. Olyan reményteljesen látom életem sorsát és mégis remegek a jövőtől. Annyi kedves gondolatom támad s mégis környékez a félelem.

Égi Atyám! Annyira vágyom a jövőbe látni csak egy pillanatra! Te mindent tudsz és láatsz, csak egy halvány sugárral megvilágítnád előttem a jövő titkos homályát! Oh ha megjelentened nekem, hogy mi fog történni velem. Vajjon féljek-e a bajtól és szenvedésektől, avagy bizton várhatom az idő múlását abban a tudatban, hogy miként eddig, úgy ezután is Te mindig velem, közelemben leszel. Te mutatad meg nekem a boldogság hajnalcsillagát, Te bizonyosan elviszed azt a csillagot előttem, mindaddig, ahol én is majd meglátom azt a drága kincset, amely után oly epedve vágyik minden női szív.

Szeretet, áldás és boldogság forrása, jó Atyám, bizalommal kérlek, oh légy közelemben, oh ne hagyj el engem, hanem

lámogass jobb kezeddel, végy körül szeretettel, biztass szelid szavakkal. Oh kövess engemet és ha reménységem olaja apadni kezd, nyiss számára újabb forrásokat, ha hitem ingadoz, állítsd kösziklára és szenteld meg. Áldj meg, tégy boldoggá engemet, hogy én is boldogíthassak másokat s betölthessem női legszentebb föladatomat. Kérlek hallgass meg Atyám. Amen.

### Anyai hála.

Eletnek adója és megtartója, kegyelmes Isten! Amire úgy vágytam, amiért annyiszor epekedtem, az már bekövetkezett a Te jószágodból. A jóslat megvalósult, a reménység teljesült. Az anyai fájdalom keserves jajjal elfeledve, az öröm és boldogság időszaka megkezdődött. Anya vagyok én is. Egy új élet, egy kis csecsemő, nemcsak hanem a jövőnek egy embere van már a bölcsőben és őt én magaménak mondhatom. Most már én is olyan szerencsés vagyok, mint a többi nők, most már én is olyan büszke lehetek, mint a többi honleányok.

Parányi, tehetetlen még az én gyermekem s annyi gond, annyi aggodalom fog el miatta, de mind ez elenyészik amelleit a boldogság mellett, hogy most már nekem is mód adatott szeretetem, gondjaim, életem és hitem kincseit gyümölcsözőleg elhelyezni, növelni és szaporítani. Annyi szép tervet szőttem már is a jövőbe. Az én gyermekem Te neked lesz szentelve, oh jó Isten! Még kis korában szívébe csepegtetem a Te neved ismeretét. Mihelyt gögicsélő kicsiny ajaka megszólal, mindjárt igyekezni fogok, hogy megtanulja a Te szent nevedet, oh mert ennek az emlegetésével jött nekem az áldás s bizonytal neki is ez fogja megszerezni a boldogságot.

Az én gyermekem e drága honnak lesz növelve. Megtanítom neki, hogy a nagy világon e kívül nincsen számára hely. Örökségül adtad ezt mindenható Felség a magyar nemzetnek, vért, életet, békességet és vagyont áldoztak érte apáink, anyáink, hadd tanulják meg a mi gyermekeink is, hogy itt élni és halni kell.

Oh, de édes jó Atyám, ime már is el-tévelyedtem a rendes ösvényről, hiszen

ahelyett, hogy köszönetet és hálát mondanék neked, ábrándos gondolatokba merültem, feledve, hogy a jövő is a Te kezében van.

Meghajlok Nagyságod, irgalmad és atyai jóságod előtt, s köszönetet rebegek néked, hogy életemet megtartottad és új élettel megáldottad. Köszönöm, hogy nem feledkeztél el rólam, midőn a fájdalom gyötrelmei majdnem erőt vettek rajtam. Köszönöm, hogy az anyai öröm mámorító italából élveznem engedél. Köszönöm az első hangot, melyet kis gyermekem ajakáról hallottam, melyhez hasonlót anyán kívül más nem ismer.

Még a gondért és aggodalomért is köszönet és hála jő ajkamra jó Atyám, mert bár tudom, mennyi veszély fenyegeti az ilyen parányi életet, nem félek, ha veled lehetek, sőt örvendek, hogy most már még többször kell emlegetnem áldott nevedet.

Tartsd meg nékem boldogságomat, tartsd meg életemet, őrizd meg kis gyermekemet oh mennybéli hatalom. Növeljed erőmet, szeretetemet és hitemet most és ezután is. Kérlek Atyám, tartsd meg és

szerezd jó férjemet, kit nekem adtál, hogy most már kétszerezett gondjait türelemmel és kitartással viselhesse.

Tarts meg minket, hogy kis családnk a Te imádásod hajléka, a szeretet és béke otthona legyen mindörökké. Amen.

## SZÜLŐI HÁLA

Hozzád fohászunk, Tehozzád száll imánk,  
Mennybéli nagy Isten tekints le mi reánk!  
Tiéd a hatalom, az erő Tenálad,  
Kik téged imádunk, gyermekid megáldjad!

Mindent, amit Te adsz, hál'adással veszünk,  
Hő imánk száll feléd, hogy vagyon gyermekünk.  
Angyal minden gyermek, égből jött követed,  
Kit gyermekeddel áldasz, azt forrón szeretted.

Üldöz, hajt az élet most ide, majd oda,  
De míg gyermekünk van, meg nem törhet soha.  
Gond, aggodás kísér: velök nő az erő,  
Kinek gyermeke van, nem csügged a szülő.

Az anya vérével, apa verejtéssel  
Táplálják, gondozzák, csüggedetlenséggel.  
Terhes bár a jelen s nem biztos a jövő,  
Reménnyel dolgozik minden igaz szülő.

Ha üres a hajlék s hidegek a termek,  
Tudjuk az az oka, hogy nincs bennök gyermek.  
A gyermek játéka s víg gögicsélése,  
Az a legszebb zene, az a zajos béke.

Nézz a kicsiny gyermek ragyogó szemébe,  
S csillagos ég tárul szemeid elébe,  
Tiszta tükörében meglátod tenmagad.  
S olyan érzés száll meg, mely az égig ragad.

Mi boldogok vagyunk, mert van már gyermekiünk  
Az élet gondjától többé nem remegünk.  
Mindenik gyermeket egy-egy angyal hozza,  
S a jó Isten nekik bőv áldásit osztja.

Isten, ki népedhez angyalidat küldéd,  
Tekints le mi reánk áld meg házunk népét.  
Lakozzék közöttünk béke és boldogság,  
Kezdődjék számunkra itt lenn a mennyország!

### Bűnbánó nő Isten előtt.

Uram, hová rejtőzzem el az emberek  
elől, hová fordítsam szememet, hogy ne  
lássam szégyenemet. Az emberek között  
nincs egy percnyi nyugtom, nincsen meg-  
állásom. Még az a szent hely is, melyet Te  
menedéknek építettél, idegen lett előttem  
és nem hív többé védő kebelére. Nappal a  
gyűlölet ijesztő lármája, éjjel a bűnösség  
üldöző árnyéka gyötörnek, kínoznak,  
hogy nyugtot ne leljek, hogy ne pihenjek  
meg.

Uram van-e balzsamolaj Gileádban  
és én azt még föllelem? Van-e könyörület

eged csarnokában és juthat-e abból kebe-  
lem sebére, hogy begyógyuljon, hogy újra  
élhessek. Csak hozzád van bizodalمام,  
csak előtted bátorodom megjelenni,  
mert tudom, érzem is, hogy bármily nagy  
a vétkem, nagyobb annál a Te könyörü-  
leted. Gyarló, ingatag vagyok én s hogy  
ne esném el, midőn akik megmenthetné-  
nek az élet útain, azoknak a szíve kemény  
mint a kő, érzéketlen, mint a holttetem.  
Szeretetért epekedtem s ime azok, kiket  
házam népéül adtál, ellenem fordultak és  
megvetették a szegény bűnös nőt. Nem  
keresem őket többé, nem remélek vigaszt  
köztük, elkerülöm az útjokat, nem lépek  
az ösvényükre, nem addig, amíg Te előtted  
nem tisztul meg szívem tükre.

Édes jó Atyám, tekints belé e kebelbe  
és lásd meg mennyire össze van romolva  
a templom, melyben egykor a szeretet, a  
jószág lakott. Leomlott az oltár, megrepe-  
dezett a kárpit, elnémultak a húrok, me-  
lyek egykor téged dicsőítve zengedeztek  
kegyes hymnuszokat.

Vajjon elsüllyed-e végképp életem  
hajója, vajjon kiköthet-e még életem hor-

gonya? Hatalmas Úr! A Te kezedben van a vihar, ott van a tisztító tűz is, kérlek bocsásd be azokat kebelem kinyitott ajtóin és tisztítsd meg azt a romoktól, a sebektől és a fájdalomtól is. Gyógyíts meg oh mindenek orvosa, építs fel újra legnagyobb Mester!

„Óram, ki búsulsz bűneim miatt  
S haragra gerjedsz ellenem.  
Kérlek ne fedj, ne ostorozz tovább,  
Bár büntetésem méltán viselem.“

Oh, ha én azt megérhetném, oh ha bocsánat lesz nekem, mennyire más úton fogok járni, mennyire más munkában munkálni.

Tudom, oh mindenek Atyja, hogy a Te szent fiad elfogadta az olajat a bűnös asszonytól és békességben bocsátotta el őt. Úgy-e szeretet kiapadhatatlan forrása, úgy-e meghallom még én is azt a szent égi szót: megbocsáttatott a te bűnöd, menj el s többé ne vétkezzél! Ezt, ezt várom szent ajkadról, ezt kérem tőled Atyámtól s ígérem, hogy nem leszek hűtelen Tehozzád soha sem,

Ime, már is érzem, hogy könnyebbül szívem, ime, már is látom csillagom az égen, tündökölni szépen. Ébredesz reményem, erősbul a hitem.

Oh köszönet érte áldások forrása, oh hála örökre igazság bírása. Köszönöm a vigasztalást.

Oh mily édes, boldogító szívemben az érzelem,  
Hogy fölleltem, megtaláltam az ég urát, Istenem!  
Ég fényéből egy sugárka besütötte utamat,  
Melegétől alkonyatkor, léssen üdítő harmat.

Lesz új életem,  
Néked szentelem,  
Égi kegyelem!

### Tavasszal.

Jó Isten, imára nyílik ajkam. A fa rügye levélbe, bimbója virággá fakadt, hadd fakadjon kebelem forrongó érzése imádsággá. Hálaimádság ez, mert újból széppé, díszessé lett a természet nagy temploma. Mert keblemet a virágok illata átjárja, arcomat a nap meleg sugarai pirosra festik. Mert erőm újból megsokasodott. Kedvem a munkára megnőtt. Ki vágyom oda, ahol nyüzsög, hemzseg minden, mert a Te teremtő hatalmad így akarta.

Én is dolgozni, teremteni akarok. Először is tiszta szívet, abba tiszta érzelmet, nemes szándékot, hogy kezem munkája legyen áldás enyéimnek és embertársaimnak, dicsőség és dicséret neked, Teremtőmnek.

Növeld Atyám lelkemet, érleld gondolataimat, hogy magam megelégedett legyek és másokat is megelégyíthessek. Tégy boldoggá minden embert, hogy jöjjön el országod s legyen meg a te akaratod úgy a mennyben, mint a földön is. Ámen.

### Összel.

Elborult a szívem s kétkedés szállotta meg elmémet Atyám, életnek Istene! Láttam a halál árnyékát szép rózsáim levelein elvonulni; hallottam az enyészeti hírnökeinek csöndes susogását amott a fák között. Midőn kis fecskéimet kerestem ablakom előtt, üres volt a száraz ág és néma a tájék. Midőn mindezeket láttam s midőn azt is elmémbe vettem, hogy mindenki hazafelé siet, az én lelkem is megindult, hogy biztos otthonába, a Te lelked társa-

ságába jusson, oda, ahol nincsen enyészeti, nincs romlandóság.

Itt vagyok Atyám, jó Isten! várom kijelentésedet s szent tekintetedet. Várom az atyai jobb kezet, melynek megmérhetetlen erejéből erőt nyerjen az én gyöngeségem. Kérem azt a szózatot, amelyből megértsem, hogy mi az én kötelességem.

Mert önként és őszintén vallom meg neked, édes Atyám, hogy én magamra hagyva oly félenk, oly gyöngye, erőtlen nő vagyok, hogy a korán letűnő nap s a hosszán tartó éjtszaka gondolatára remegés fogja el egész valómat.

Mint gyöngye gyermek atyjához, úgy fordulok én Tehozzád, édes mennyei Atyámhoz. Kérlek, tekints reám és lásd meg gyarlóságomat, mutasd meg az utat, melyet én nem találok, de amelyik mindig fényes, mert a Te lelked napja világítja meg igazsággal, szeretettel, bizalommal és türelemmel. Oh segíts meg, hogy az enyészettel ne enyésszen el hitem, ne hervadjon el szeretetem, ne szálljon el bizalmam és ne szakadjon meg türelmem szála. Oh, taníts megismerni a Te törvé-

nyeidet, melyek szerint az enyészetet új élet, a hervadást virulás, az éjtszakát nappal, a bánatot, a csüggedést reménység váltja föl. Bölcsességed tárházából juttass nekem egy halvány sugarat bár, hadd lássam meg világánál azt, amit gyarlóságom elhomályosít. Örök életed megmérhetetlen idejéből adj nekem napokat és esztendőket, hogy jobban-jobban ismerhessem meg önmagamát s életem célját, hogy azután követelhessem híven Mesterem, a Jézus Krisztus példáját a türelemben, kitartásban, a szeretetben és a reménységben most és ezután is. Ámen.

### Öregségben.

Jó Istenem, szerető édes Atyám, lehányatlott immár az én életem napja. Ott lépdél az utolsó pont körül Talán le is merül ma vagy holnap utoljára, örökre. Olyan nagy mélységet képzeltem eddig az utolsó pontnál, olyan fájdalmasnak hittem az elválást, de ime jó Atyám, most, midőn oly közel vagyok a megváltáshoz, a kérlelhetetlen halálhoz, nem irtózom

többé. Nem irtózom jó Istenem, hiszen szívem azt dobogja nékem, hogy a siron túl nem a sötét mélység, hanem a fénylő magasság következik, a lélek országa. Nem a megválás, hanem a találkozás ideje közeleg, oh hiszen én itt már elvégeztem a rám bizottakat. Szegény egyszerű nő voltam, de akiket nekem adtál, azokat megtartottam, fölneveltem. Gyermekeim most már szülők. Körültök is a kicsinyek nagyok lettek. Unokáim csevegése vidítja szívemet, s az a kedves dalolgatás és éneklés nekem szól, az én útamra. Ez az én indulóm az örök élet útjára.

Oh, de hová tévedtek gondolataim, szent Atyám, hisz én élek még és van örömem is. Minden perc egy kedves ajándék tőled, oh jóságos Isten. Te, aki mindig szerettél, most legkivált megmutatod, mennyire jó vagy érdemetlen leányodhoz. A hosszú élet a te legnagyobb áldásod, s nekem mindenható Atyám ezt az áldást adtad. Köszönöm. Hálám száll tehozzád, hő imában olvad össze lelkeddel az én gyarló lelkem és áldja mindenható kegyelmedet Jó Isten, fogadd el köszönetemet.



fogadd el sóhajomat s fogadj el engem is, hogy midőn elközeledik az indulás perce, találjam nyitva az örök élet ajtaját, mely a Te országodba vezet.

Elfáradtak tagjaim, pihenni vágyom. csendes nyoszolyámon utánad sóhajtok. Ne hozz rám fájdalmat, jó Atyám irgalmazz, légy védőm, oltalmam, légy nyugtatója testemnek, szívemnek; hallgass reám óh Isten. Ámen.

### A szív jóságáért.

Szeretet Istene, jó Atyám! Milyen háttartalan nagy ez a világ! Hány ezer teremtmény él, mozog, munkálkodik és küzdöklik itt egymás között. Minden nyugtalan, minden változó és ingadozó, még az ember is, akit pedig Te urává tettél a föld teremtményeinek. A rossz és gonosz, a fájdalom és szenvedés nyomában áll minden mozdulatnak. Senki sem tudja, mikor végződik földi rövid pályája, senki sem sejti, mikor változik a nevetés sírásra, az erő gyöngeségre.

Ha magamat tekintem, mi vagyok én. Egy porszem a föld arculatján, egy parány

a világ tengerében és mégis milyen hatalmas erő vonz ezekhez a többi kicsiny dolgokhoz. Mégis mily sok szépet látnak szemem, csak egy rövid nap leforgása alatt is! Minél rövidebb életet adtál nekem gyöngye leányodnak, annál erősebb vágy, annál nagyobb szeretet köt mindenhez.

Ha vizsgálom életemet, valóban sok, nagyon sok kincse, öröme és boldogsága van annak. Mily aranyos fénnel tündöklik vissza rám ifjúságom hajnala! Milyen gyermek, milyen tudatlan és mégis milyen boldog voltam, mivel szemem szépnek, szívem jónak látott mindent. Az édes anyai csók, a gyermekbarátok ölelése, azok a parányi kedvtelések, mind boldogságomat fokozták. Csak ezért a múltért is hogyan vágnék élni! Ki nem szeretné szemlélni a gyermek örömét!

Ha most kérdezem magamtól, mi az a nagy hatalom, amely oly erős kézzel ölel a repülő napokhoz és a múltó élethez, mennyi felelet kínálkozik minden léptenyomon, mert a reggel mosolya, a nappal fénye és melege, az est alkonya minden egy szép költemény, egy édes dal, egy

üdítő mosoly az én szívemnek. És mindez honnan? Te töled szerető jó Atyám, mivel Te szeretsz mindent, Te szeretsz engemet is. E világon minden szeretetről beszél annak a szívnek, amely érti a szeretet szavát. Minden boldogságot zenél annak a fülnek, amely érti a boldogság dalát.

Hogyne ragaszkodnék egy női szív ehhez a világhoz, amely oly nemesítő, oly megszentelő a Te szereteted által.

Most csak azon aggódom jó Atyám, vajjon az én szívemben fogant-e meg, vert-e gyökeret ez a szeretet, növelt-e lombokat, melyek alatt a bánatos szív enyhét találjon és az éneklő ajak víg dalra nyíljék? Nem tudok felelni egy ily nagy kérdésre, de szívem verése azt beszéli nekem, hogy a jó érzésben nincsen fogyatkozása, hogy szeretni vágyik, mert a szeretet táplálja. Érzem, hogy kezeim áldó ölelésre kulcsolódnak össze, ha szenvedést látok; érzem, hogy a bánatot el tudom oszlatni a gyermeki arcról s a férfi homlokáról is. Látom, hogy ez otthonban minden kedves, rám mosolygó, mihelyt saját kezemmel rendezem el őket. Látom, hogy még a

legnépőbb tárgy is szólani tud hozzám, ha figyelek rája és megértem szavát.

Úgy van jó Istenem! Te a női szívnek annyi érzést adtál, a női kezekbe annyi erőt helyeztél, hogy maga körül mindent szépé és boldoggá varázsolhat a szív jóságával és szeretetével.

Édes Atyám! Te úgy alkottál engemet, hogy a jóttevésben mutassam meg erőmet. Esdekelve kérlek, adjad, hogy minden gondolatomat vezesse jó szándék, minden érzésemet táplálja a szeretet. Oh vajha én szeretni tudnék olyan szeretettel, amilyen jó Jézusom szívét táplálta. Oh, ha én segíteni tudnék olyan áldó kézzel, amely a sebet meggyógyítja, a bánatot eloszlatja!

Minden jót megteszek, szerető Istenem, ha Te szeretsz engem és táplálsz szívemet. Mindig jóra gondolok édes Atyám, ha Te nem engeded, hogy értelmem világot elomályosítsák a rossz szenvedélyek. Mindig szépnek fogom látni e világot, ha Te teremtő, áldó napod sugaraiból juttatsz életem ösvényére.

Oh hatalom Istene! Milyen áldó érzelmekkel töltötted meg szívemet e néhány perc alatt. Ha neked úgy tetszik, tartsd meg ezt az érzést a jövőre is. Tartsd meg, hogy legyek hozzád méltó a jóságban, a szeretetben és a boldogságban. Ölelj Atyám szent karjaidba és tarts ott most és minden időben. Ámen.

### Lelki világosságért.

Világosság szent Atyja, jelenj meg én nekem, mivel én is fölfelé vágyom, föloda, ahol a Te isteni lelked fényessége tündököl. Te megengedted jó Atya, hogy a nő is birtokába léphessék minden földi és mennyei kincsnek. Te adtál fölvilágosult szellemet a népek vezéreinek, hogy azok föltárják előttünk is a tudomány és az ismeret csarnokait.

Érezem, hogy nekem kevés jutott még azokból a kincsekből, melyek a szívet nemesítik, a lelket tökéletesebbé teszik. De én is élvezni tudom a szellemi fölvilágosodás vivmányait, az én lelkem is olykor elmereng a Te bölcsességed titkait szemlélve.

Látom, mily sokkal szebb és tökéletesebb e világ, ha azt az értelem, ismeret és tudástól megvilágított szemmel vizsgáljuk. Látom, hogy még saját életem folyását is mennyire könnyebbé és kellemesebbé tehetem, ha mindennap egy-két percet foglalkozom a nagy és nemes lelkek gondolataival.

Jó Atyám! Te rólunk is gondoskodtál. Te nekünk is adsz hozzánk illő és szívünket gazdagító eszméket.

Oh mily boldogság nékem a Te ígéd hallgatása, oh mily nagy kincs az, melyet a Jézus evangéliuma lapjain előmbe társz. Mennyi fölséges égi kijelentés foglaltatik ihletett prófétáid, költőid és íróid szavaiban.

Mily boldogító áldás, ha én kis házam falai közé összegyűjthetem ezeket a szellemi vezéreket és hallgathatom bölcseségüket. Mily megnyugtató, ha enyéimmal együtt, a családi körben, egyszerre élvezhetem a múltat és a jelent.

Bölcs Isten! Kérlek juttas számomra többet, meg többet a lelki kincsekből. Kérlek segélj, hogy enyéimet, gyermekei-

met és a lelki szegényeket én is segíthessem lelki ajándékokkal. Kérlek add meg nekem is azt a boldog érzést, hogy a tudatlant fölvilágosítottam, a lelki tévelygőt haza vezettem. Kérlek engedd élveznem azt az örömet, amely követi a jó tettet és készíti elő a Te országodat itt e földön. Kérlek bölcs Isten, oszlass el minden homályt szemem előtt, hogy mindent lássak tisztán én színről-színre, úgy, amint Te alkottad.

Ha Te meghallgatsz, én áldalak és dicsőítek. Ha Te megtanítasz, én minden nap szebb és szebb énekeket zengek vagy nevednek. Ha Te segítesz, imaházzá változtatom házamat és szentéllyé házam népe szívét.

Oh segíts, oh áldj meg és magasztalj föl tiszta érzelmekkel, jól ítélő lélekkel. Kérlek bölcsesség Istene, tégy jót velem.

Ámen.

### Lelki békességért.

Miért, oh miért sujtasz haragod ostorával Istenem, miért kergetsz el szereteted ölelő karjai közül? Miért éppen most, mi-

dön hozzád vágyódik szívem? Avagy talán nem is Téged érezlek, nem is Téged lát-lak, nem is a Te szent szavaidat hallom, hanem saját szívem dobogását, saját lelkiismeretem sujtó ítéletét.

Ez a belső harc, ez a tusakodás itt keblemben dúl s ennek miatta, ettől való félelmemben kereslek Téged oh mindeneknek őriző pásztora. Oltalmadra vágyodom, szárnyaid alá szeretnék elrejtőzni, úgy, miként az ártatlan kis gyermek az édes anyai kebelre.

Bocsáss magadhoz, jó Istenem és légy nekem édes Atyám, aki erős karral védelmez, édes anyám, aki a szeretet csókjaival áraszt el. Oszlasd el a félelem sötét felhőit, szüntesd meg a gonosz vágyak csábításait és vezess engemet igaz élet ösvényére, oda, ahol megtalálom azt a harmatcseppet, amely az ártatlanság virágait fakasztja, azt a szelid szellőt, amely szárnyain a virág illatot szállítja. Adj szívemnek békességet, életem napjait szaporítsd meg, hogy miután Téged újból fölleltek, lakozhassam veled, élvezhessem jósa-

godat és imádhassam szentségedet, hűséggel, bizalommal és a boldogság reménységével. Ámen.

### A jóság Istenéhez.

Minden jó adomány és tökéletes ajándék tőled száll alá édes Istenem. Te nekem életet adtál s életemnek számos esztendeje úgy terül el lelki szemeim előtt, mint a virágos rét, melyen a fakadó bimbó, a zöldelő levél és az érő gyümölcs egymás közelében szépen megférnek.

A gyermekkor játszi évei úgy röpködnek előttem, mint könnyű pillangó, amely virágról-virágra száll, gondot nem ismer, bánatra nem gondol. Minden szép és tiszta a Te birodalmadban, ha tiszta szív érzelme lakik az emberi kebelben. Minden fényes és derült, ha szemünket nem fedi el a szépség elől a hiúság, a szeretetlenség és a szívtelenség homálya. Minden munkának van sikere és áldása, a tiszta érzés és jó szándék vezérli kezünket.

Elmerengek gondolkozva, mi lehet mindennek oka, hiszen én oly érdemetlen

vagyok jóságodra. Érzem, hogy egy nő csak keveset tud elvégezni abból, amire szíve indítja. Tudom, hogy az én szívem néha olyan dolgokra vágyik, amelyek a hiúságnak kedveznek, s olyanokra, amelyek a Te bölcsességeddel ellenkeznek. De Te jó Isten nem büntetsz haraggal, hanem intesz szeretettel. Te elősegíted lépéseimet, még akkor is, mikor én talán oda mennék, ahol veszedelem rejtőzik. Engemet a csábítás kígyója sokszor körülvesz és fenyeget az élet szép paradicsomának elvesztésével. Én sokszor csak a tiltott gyümölcs szép színét látom, még akkor is, mikor a Te jóságod paradicsom-kertjéből minden rendelkezésemre áll.

Oh jó Isten, erősítsd meg szívemet, hogy maradjak állhatatos. Szilárdítsd meg akaratomat, hogy engemet a csábító szava el ne tántorítson.

Köszönöm oltalmadat és jóságodat. Légy áldva, légy fölmagasztalva most és minden időben. Ámen.

### Ima hosszas távollét után.

Hála és dicsőség neked oh mindenható Úr, azért a nagy kegyelemért, amellyel elhalmoztál; azért a szerető gondért, amellyel körülvettél. Utamnak minden lépése bizonytalan volt nélküled. Te megsegítettél, megáldottál és fölvilágosítottál, valahányszor veszély és baj környékezett. Ha szükség ért, segílyt adtál, ha bánat látogatott meg, eloszlattad.

Midőn fölébredt szívemben a vágy az édes otthon pihenő zsámolyáért, a nemes szívű emberek barátsága megnyhított; midőn az idegen tájakról búsan néztem vissza e kies hazára, szelid szellő hozott arcomra egy csókot innen a kalászos mezőről. Hála, hogy újra itt lehetek. Hála, hogy a gyermek-álmok bölcsőjét újra láttam, az ifjúkor kedves virágait újra élveztem.

Oh jó Isten, add vissza még ezek mellé azt a hitet is, amely oly boldogító volt a gyermeki ártatlan szívnek. Oh add vissza a bizalmat, mellyel az emberek között éltem. Add, hogy ezek az új és szent érzelmek tisztítsanak meg minden gonosz gon-

dolattól, minden vétectől és vezessenek be egy tisztult új életbe, amelyben valósíthassam meg a Jézus Krisztus nemes példáját a jóttevésben, az irgalomban, a szeretetben és az önmegtagadásban.

Szent fiad, a Jézus nevében kérlek.  
Amen.